

王 永 信 牧 師 重 訪 華 福 中 心



心總幹事李秀全牧師之邀，在6月1日同工祈禱會中分享。王牧師以路得記一15-18，路得與婆婆拿俄米的對話勉勵同工要「忠心」。

此外，王牧師因見今天西方國家的屬靈疲乏，因西方牧者未及早覺察，發先知之聲，故鼓勵同工們要效法中國古人范仲淹「先天下之憂而憂」的態度，以先知的敏銳看到下一個危機。詳情可參看華福中心網頁www.cccowe.org。

大使命中心榮休會長、世界華人福音事工聯絡中心首任總幹事王永信牧師，在香港參加「全球禱告日」及「全民命召」聚會，蒙現任華福中



普 世 宣 教 課 程 消 息



與香港宣道差會於6月16-17日合辦導師訓練班



為裝備普世宣教人材，大使命中心2008年出版《普世宣教課程》第一冊，得到不少教會採用。為使各教會進一步認識此課程之特點，香港分會先後與不同差會合辦導師訓練班，編輯主任陳惠雪姊妹又親到各教會授課。香港宣道差會再與大使命中心合作，將於9月中開始為期12周的全套普宣課程，歡迎各教會關心普宣的牧者、長執、信徒報名。詳情請參香港宣道差會網頁www.hkam.org。

美國方面，也將於本年9月26日及10月3日與三藩市華人宣道會合作，為三藩市地區開辦粵語導師訓練班，日後亦計劃在不同地區開辦，歡迎查詢。



陳惠雪姊妹在香港播道會太古城堂4-6月教授普宣主日學